

В связи с тем, что 27 мая приходится на понедельник, празднование 310-летия города начнется 25 мая: на Дворцовой площади. В 14.00 открывается Фестиваль уличных театров. На 5 открытых площадках пройдут театрализованные представления и интерактивные шоу-программы, в которых примут участие отечественные театральные коллективы и гости из Германии, США, Франции, Голландии и Австрии; кульминацией фестиваля станет представление знаменитого театра «Дерево». В этот же день в ЦПКиО имени С.М.Кирова пройдет Арт-фестиваль «Есть контакт!» - социально-культурный проект, раскрывающий таланты людей с ограниченными возможностями.

26 мая в 14.00 в рамках городских мероприятий, приуроченных к празднованию Дня города, на ступенях Исаакиевского собора состоится Санкт-Петербургский праздник хоровой музыки - выступление сводного хора Северной столицы в сопровождении большого симфонического оркестра. «Мира восторг беспредельный...» - эта поэтическая строка Александра Блока станет эмоциональным камертоном и символом всеобщего единения во славу любимого города. 4000 участников сводного хора - ветераны, студенты, учащиеся школ искусств, любители и профессионалы под руководством н. а. СССР Владислава Чернушенко исполнят программу из популярных произведений выдающихся российских композиторов. По Невскому проспекту маршем пройдут участники Международного фестиваля военных духовых оркестров, в том числе гости из Англии, Бельгии, Австрии, Италии, Турции. Завершится день большим концертом классики и джаза на Дворцовой площади, в котором помимо известных артистов оперы и джаза примут участие спортсмены Федерации танцев на колясках. День рождения города 27 мая начнется со службы в Исаакиевском соборе и продолжится торжественным возложением цветов к памятнику Петру на Сенатской площади. Днем в Мариинском дворце будут вручены знаки отличия вновь избранным Почетным гражданам Санкт-Петербурга.

«День города – это день рождения всех горожан, - отметил вице-губернатор Василий Кичеджи, - Каждый человек в этот особый день должен почувствовать себя на празднике. Поэтому все – и наши коллеги, и органы безопасности, и компании, выигравшие конкурсы на проведение мероприятий, должны сделать все, от них зависящее, чтобы День города прошел на высочайшем уровне». Вице-губернатор Василий Кичеджи уделил особое внимание вопросам безопасности горожан, а также логистике мероприятий, оформлению города и уборке территории после праздников.